



Na podlagi 23. člena Statuta Občine Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 24/2015, 16/2017), Pravilnika o dodeljevanju pomoči za spodbujanje podjetništva v Občini Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 21/2015) in Odloka o proračunu Občina Miklavž na Dravskem polju za leto 2018 (MUV, št. 6/2018), Občina Miklavž na Dravskem polju, Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju objavlja

JAVNI RAZPIS ZA SUBVENCIONIRANJE OBRESTI IZ NASLOVA DOLGOROČNIH BANČNIH KREDITOV V LETU 2018

1. Predmet javnega razpisa, upravičenci, pogoji razpisa, višina sredstev in merila

Predmet javnega razpisa je dodelitev državne pomoči *de minimis* iz občinskega proračuna za **subvencioniranje plačanih obresti** iz naslova dolgoročnih bančnih kreditov, ki so jih upravičenci najeli v letih od 2015 do 2018. Pomoč bo iz občinskega proračuna dodeljena v obliki nepovratnih sredstev za subvencioniranje **delnega zneska že plačanih obresti v obdobju od 01.10.2017 do 31.10.2018**.

Upravičenci so pravne in fizične osebe – samostojni podjetniki, ki so za financiranje materialnih in nematerialnih investicij v osnovna sredstva najeli dolgoročne kredite.

Pogoji za dodelitev državne pomoči iz občinskega proračuna so naslednji:

Upravičenci do pomoči so podjetja iz 4. člena Pravilnika o dodeljevanju pomoči za spodbujanje podjetništva v Občini Miklavž na Dravskem polju (MUV št. 21/2015).

V skladu z direktivami EU, do pomoči po pravilu *de minimis* niso upravičena dejavnosti transporta, kmetijstva in ribištva. Prav tako ni dovoljeno dodeliti pomoč za izvozno dejavnost, ki je neposredno povezana z izvoženimi količinami, ustanavljanjem in delovanjem distribucijske mreže ali z drugimi tekočimi stroški, povezanimi z izvozno dejavnostjo ter pomoč, ki bi bila pogojena z uporabo domačega blaga na račun uvoženega.

Pomoči *de minimis* se dodeljujejo po pravilih skladno z Uredbo Komisije (EU) št. 1407/2013 z dne 18. december 2013 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči *de minimis* (Ur.l. EU L 352, 24.12.2013).

Pomoč *de minimis* se ne sme kumulirati z državno pomočjo v zvezi z istimi upravičenimi stroški, če bi bila s tako kumulacijo presežena največja dovoljena intenzivnost pomoči, določena v uredbi o skupinskih izjemah ali v odločbi, ki jo je sprejela Komisija. Pomoč *de minimis*, dodeljena v skladu z Uredbo komisije (EU) št. 1407/2013 se lahko kumulira s pomočjo *de minimis*, dodeljeno v skladu z drugimi uredbami *de minimis* do ustrezne zgornje meje (200.000 EUR oz. 100.000 EUR).

Višina sredstev

V proračunu Občine Miklavž na Dravskem polju za leto 2018 so predvidene pravice porabe v višini =1.000,00 EUR.

Skupna višina vseh prejetih državnih pomoči posameznemu upravičencu ne sme preseči višine pomoči, določene v pravilniku o finančni pomoči za spodbujanje podjetništva v občini. Ta določa, da je obrestna mera bančnega posojila subvencionirana največ do višine 50 % obrestne mere, sklenjene med banko in vlagateljem.

Merila

Državna pomoč bo dodeljena glede na razpoložljive pravice porabe, določene v občinskem proračunu. Znesek subvencije lahko znaša največ do višine 50 % obrestne mere, določene med banko in vlagateljem in glede na naslednje kriterije:

- vrednost kredita za nakup osnovnih sredstev,
- število redno zaposlenih za polni delovni čas in
- oblika opravljanja gospodarske dejavnosti.

Prikaz meril za ocenitev s tabelaričnim prikazom, je v razpisni dokumentaciji.

Merila - kriteriji in korekcijski faktorji se uporabijo v primeru, ko skupni znesek upravičenih zahtevkov presega razpoložljive pravice porabe v proračunu.

2. Rok in način prijave na razpis

Prijavo z dokazili, ki so navedena v razpisni dokumentaciji, je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »**NE ODPIRAJ, JAVNI RAZPIS ZA SUBVENCIONIRANJE OBRESTNE MERE**« dostaviti na naslov Občina Miklavž na Dravskem polju, Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju. Upoštevale se bodo vloge, oddane v tajništvu občine do vključno 31.10.2018.

Na hrbtni strani kuverte mora biti obvezno naveden naziv in naslov vlagatelja.

Prepozno vložene vloge komisija ne bo obravnavala in bodo zavržene, brez možnosti sodelovanja v ocenjevalnem postopku.

Če vloga ne bo popolna, bo komisija vlagatelja pisno pozvala k dopolnitvi vloge. Vloga, ki ne bo popolna po zahtevanem roku za dopolnitev, bo zavržena.

Vlagatelji bodo prejeli odločbo o dodelitvi pomoči v roku 5 dni od datuma obravnave na komisiji.

Na odločbo o dodelitvi državne pomoči iz občinskega proračuna je v roku 8 dni od datuma prejema odločbe možna pritožba pri županu Občine Miklavž na Dravskem polju. Župan mora o pritožbi odločiti v roku 8 dni od datuma prejema pritožbe. Odločitev župana je dokončna.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani kandidati dvignejo v tajništvu Občine Miklavž na Dravskem polju, Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju. Objavljena je tudi na spletnih straneh občine: <http://www.miklavz.si>.

Dodatne informacije lahko zainteresirani kandidati dobijo:

- po telefonu na številki 629 68 25, od Tatjane Kramarič Petek,
- preko elektronskega naslova: obcina.miklavz@miklavz.si,
- pisno po pošti, s pripisom » javni razpis za finančne pomoči - obresti«.

Številka: 41010-0002/2018

Datum: 01.06.2018



Občina Miklavž na Dravskem polju
Župan
Leo Kramžar, univ. dipl. nov.